



## 1. TELEKGERENDÁSI Káposzta fesztivál

2021. 10. 09.

Templomkert

### PROGRAMOK:

9 <sup>00</sup>	Főzős csapatok érkezése (nevezési díj megfizetése)	13 <sup>00</sup> -17 <sup>00</sup>	Halasi Hangulat Zenekar és Karaván Együttes
10 <sup>00</sup>	Himnusz, Megnyitó (főzőverseny kezdete, zsűri bemutatása)	17 <sup>00</sup>	Eredményhirdetés
10 <sup>30</sup>	Borouka Pávakör, Nyugdijas nótakör	18 <sup>30</sup>	Jolly, Kaczor Feri, Márió, Meglepetés vendég!
11 <sup>00</sup>	Kemény Gitárklub - Lustyik Istvánnal		
12 <sup>00</sup>	Operett Szász Borisz, Kiss Viktória	21 <sup>00</sup>	Utcabál

Gyerekeknek 10-18 óráig népi játszóház és népi játszótér, 10-16 óráig ugrálóvár!  
Fotó kiállítás a Művelődési házban.

### Nevezni:

Töltött, székely, toros káposztás ételekkel lehet.

A Főzőversenyre csak a helyszínen elkészített ételekkel lehet nevezni.

A káposztás ételekhez szükséges összes hozzávalóról  
a csapatoknak kell gondoskodniuk.

**Nevezési díj: 1000 Ft/csapat .**

A szervezők minden indulónak 1 sörpad garnitúrát biztosítanak  
(rossz idő esetén az étel főzése otthon történik, a további programok  
a művelődési házban lesznek megtartva).

A résztvevőknek **15 óráig kell leadni egy adag ételt.**

Az ételek mellett a legötletesebb dekorációt különdíjjal jutalmazzuk!  
Keressük egyéb káposztás ételek (pl.: pogácsa, lángos, tészta, stb.) készítőjét is.  
Nevezési szándékukat **2021.09.30-ig** lehet jelezni Zelenyánszki Hajnalkánál,  
Tel: 06-20-350-1111.

**A helyszínen étel-ital büfé egész nap üzemel.**

### Szervezők:

Telekgerendási Népművészeti Kör és Telekgerendás Község Önkormányzata.  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

### Támogatóink:

Debo-Clean Kft, Duel-ép Kft, F-F-K-Z Projekt Kft, For Milk Kft, Kéknefelejcs  
Cukrászda, Komló Hotel, Solargroup Kft, Stones Étterem, TelekAgro Kft,  
Tóth Gyöngyi, Wienerberger Téglaiipari Zrt.



Nemzeti Kulturális Alap



# KORMÁNYABLAK BUSZ TELEKGERENDÁSON

A Békés Megyei Kormányhivatal bővíti az ügyfélszolgáltatás lehetőségét, a kormányablakkal nem rendelkező településen is biztosítja a helybeni ügyintézés a Békéscsabai Járási Hivatal Mobil Ügyfélszolgálat keretében.

**Tájékoztatjuk leendő Ügyfeleinket, hogy  
2021. szeptember 20. (hétfő) 9.30 órától 15.30 óra  
közötti időben Telekgerendás, Dózsa György u. 13.  
szám előtt a Kormányablak Busz a lakosság  
szolgálatára áll.**

Az akadálymentesített Mobilizált Ügyfélszolgálaton lehetőség van számos, a Kormányablakokban intézhető ügytípus intézésére, így többek között személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, útlevél, vezetői engedély, ügyfélkapu vagy akár mozgáskorlátozott parkolási igazolvány ügyintézésre is. 2021. május 3. napjától a

védettségi igazolvány státuszának lekerdezésével is fordulhatnak az ügyfelek a kormányablakokhoz, így ebben az ügyben is tájékoztatást nyújtunk a kitelepülés során. Amennyiben a gépjármű ügyintézés keretében rendszám-tábla kiadásával járó ügyintézési szándékuk van - a szükséges rendszám-tábla típus rendelkezésre állásának teljes körű biztosítása érdekében -, azt előzetesen szíveskedjenek jelezni 2021. szeptember 17-én (péntek) 12.00 óráig a 66/528-324-es telefonszámon. A Mobilizált Ügyfélszolgálaton biztosított a bankkártyás fizetés, de a bankkártyával nem rendelkező ügyfelek az esetleges eljárási költséget akár postai csekken is megfizethetik a helyi postán.

**Kérjük szíveskedjenek ellenőrizni okmányaik  
érvényességét, hogy a fenti ügyfélszolgálati időben  
helyben elintézhessék ügyeiket!**

## HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI HÍREK

### ÜGYFÉLFOGADÁSI REND VÁLTOZÁS

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **2021. szeptember 15-én, szerdán** a telekgerendási ügyfélkapcsolati irodánk technikai okok miatt **zárva tart**. Az elmaradt időpontot **2021. szeptember 29-én, szerdán, 8.30-9.30 óra** között pótoljuk. Megkereséseiket az alábbi elérhetőségeken fogadjuk: Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

### LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. **2021. szeptember 30-án csütörtökön** lomtalanítási napot tart. Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 6:00 óráig helyezték ki az ingatlan elé, melyet díjmentesen elszállítanak. Nem kerül elszállításra az építési törmelék, elektromos háztartási eszköz, gumiabroncs, veszélyes hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növényvédőszer stb.), zöldhulladék.

### SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ SZIGET ÁTHELYEZÉSE

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Rákóczi utcai szelektív hulladékgyűjtő sziget (a régi Fogóval szemben) áthelyezésre kerül az önkormányzati hivatal hátsó udvarára. Az újonnan kialakított szelektív hulladékgyűjtő szigeten, az ott kihelyezett konténerekbe csak a feltüntetett hulladéktípusokat helyezték el. Az építési törmelék, bontásból visszamaradt anyagokat, elektronikai hulladékot, gumit, linóleumot, festéket a hulladékgazdálkodási cég nem szállítja el ezek elhelyezése a helyszínen szigorúan tilos! A 2012. évi II. törvény 196. § (2) bekezdése értelmében, aki települési hulladékot a közterületen engedély nélkül lerak, elhelyez, vagy nem a kijelölt lerakóhelyen rak le vagy helyez el, köztisztasági szabálysértést követ el, amelynek elkövetője 150.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható. Vigyázzunk környezetünkre és a tisztaságra!

## TETŐFELÚJÍTÁS

A Szent Anna Időseket Támogató Alapítvány **2020. novemberében 6 000 000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást** nyert az Idősek Otthona tetőfelújítása támogatási cél megvalósításához a „**Magyar Falu Program civil szervezetek támogatási**” fejezeti kezelésű előirányzat terhére. A Miniszterelnökség nevében és képviselőként a **Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt** járt el. A felújítás teljes költsége 9,8 M Ft volt, a támogatási összeg felüli részt az Alapítvány önerőből fedezte. A tetőfelújítás során lebontásra kerül a régi, elavult és nem biztonságos tetőszerkezet, helyébe a mai kornak megfelelő esztétikus, a szélsőséges időjárási viszonyoknak ellenálló tető került. A műszaki átadás 2021. július 15. napján történt meg.

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Az Örökifjak Nyugdíjas Klub ezúton is szeretné köszönetét kifejezni Ránkli Ferenc polgármesternek és Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testületének valamint Herczeg Tamásnak, az Örökifjak Nyugdíjas Klub tagjainak, Kerekes Józsefnek, Hajduk Zoltánnak, Brindás Jánosnak, Uhrin Mihálynak, Krizsán Pálnak, Tóth Gyöngyinek, Hricsovinyi Tamásnak, Baiczér Mátyásnak, Szatmáriné Balogh Erikának, Aradszky Mihálynénak, Aradszki Jánosnénak, Körösparti Pálnénak, Bencsik Jánosnénak, Hrabovszki Jánosnénak, Zsíros Andrásnak, a Telekgerendási Idősek Klubjának énekkarának, a Városi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesületnek (Nagyszalonta), Romániai Magyar Nyugdíjas Szövetségnek (Nagyszalonta), az Együtt Mezőmgyerért Nyugdíjas Egyesületnek, a Mezőmgyeri Nyugdíjas Klubnak, a Borouka Pávákörnek és minden további vállalkozásoknak, támogatóknak, helyi lakosoknak, fellépőknek akik, áldozatkész munkájukkal és anyagi támogatásukkal segítették a 2021. évi "Hagyományörző" Kolbászgyúró Verseny sikeres lebonyolítását. Nagy Imréné elnök

Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében szeretném megköszönni Nagy Imréné elnökasszonynak és az Örökifjak Nyugdíjas Klubnak a szervezést és a munkát, továbbá mindenkinek aki valamilyen formában támogatta és segítette a rendezvényt.

Ránkli Ferenc polgármester